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Ata de nº 2275/2024.
	Aos dezoitos dias do mês de março de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Jorge Coppini prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Postas em discussão e votação as atas das Sessões extraordinárias dos dias 05, 09 e 19 de fevereiro e da Sessão inaugural de 04 de março, e foram todas aprovadas. Dando inicio a ordem do dia foi lembrado que na Sessão anterior foram baixados todos os Projetos  do Executivo, para os quais houve a decisão da CUP com a concordância dos líderes partidários, para a baixa pelo prazo regimental. Porém há o projeto que trata do reajuste do vale-refeição e a Presidente da CUP relatou a Casa à preocupação com a elaboração da folha de pagamento pela Servidora Elisandra, que começa no dia 20 e a próxima Sessão somente será dia 25, então por ser um Projeto de fácil interpretação, sem maiores complexidades, para que não haja prejuízo aos Servidores, há um pedido verbal da CUP, para que sejam consultados os Líderes partidários sobre a possibilidade de abreviar o prazo, e apreciar ainda nesta Sessão, mas com a necessidade de uma emenda, que já foi proposta pela Presidência da CUP, pois o Art. 4º que prevê pagamento retroativo a 1º de março, mas deve ser retroativo a 1º fevereiro, pois o parágrafo único do Art. 5º da Lei 1.985/2010, que trata do vale- refeição prevê que o reajuste será concedido quando concedida a reposição salarial dos Servidores e esta ocorreu de forma retroativa a 1º fevereiro.  Assim, os Líderes partidários foram consultados sobre a abreviação do prazo e apreciação nesta Sessão do Projeto e Emenda, e houve a concordância de todos. Desta forma foi feita a leitura da emenda modificativa ao Projeto nº 008/2024. Posta em discussão nenhum Vereador fez uso da palavra. A Emenda foi posta em votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto nº 008 com a emenda aprovada foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto com a emenda, foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Origem Legislativa nº 004/2024, que versa sobre o reajuste do vale-refeição dos servidores do Legislativo, foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto Legislativo foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Rodrigo Santolin foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra, falou da visita no Município do Deputado Dirceu Franciscon, e do recurso que o mesmo conseguiu com o Deputado Federal Busato, no valor de R$ 400.000,00, para ser investido na Saúde, atendendo uma reivindicação sua e do Secretário Emerson Tonel. Repassou que segundo o Secretário, em comum acordo com o Prefeito, usarão o recurso para construir mais 15 leitos no Hospital Municipal, e que provavelmente sobrará recurso e será investido na reforma dos demais quartos,  e aquisições de equipamentos. Em aparte o Vereador Jorge questionou o colega sobre a suposta vinda de um recurso R$ 900.000,00, do Estado, para a Saúde do Município,  e no que seria investido. O Vereador Rodrigo confirmou que veio recurso, mas que não sabe o valor e nem onde será investido. Em aparte o Vereador Elvis destacou que com a ampliação dos leitos o Hospital conseguirá internar mais pessoas, e falou da importância para Campinas do Sul, pois o Município ganha pelo número de internados. Falou também da extrema importância para  alimentação do sistema de Saúde.Parabenizou o Secretário de Saúde, o colega Rodrigo e a todos os envolvidos na conquista do recurso. Em aparte o Vereador Leonir questionou se a verba já veio os se virá no mês que vem. O Vereador Santolin afirmou que a verba saiu de Brasília dia 02 de março, e está disponível desde  a última sexta-feira.   O Vereador Paulo Maccari no uso da palavra repassou que conseguiu mais uma verba de R$ 200.000,00,  através do Deputado Carlos Gomes, para a área da Saúde. Seguindo fez um relato de todos os recursos que conseguiu através deste Deputado para o Município, valor que se aproximou no montante de quatro milhões, e aproveitou o momento para agradecê-lo. Ainda estendeu seus agradecimentos ao Vice–Prefeito, Sr. Eduardo Zanoni,   por ter contribuído na conquista dos recursos. Fez um alerta a todos para quando das eleições para Deputados, votem em candidatos que ajudaram o Município com envio de emenda parlamentares. Em aparte o Vereador Elvis   parabenizou o colega e o Vice Prefeito, pela dedicação na busca de recursos, que vem a contribuir em muito para o Município. O Vereador Rodrigo Santin no uso da palavra falou do evento realizado no domingo 03 de março, pelo grupo de Trilheiros Apincha Pedra do Município, intitulado como décima oitava trilha realizada em Campinas do Sul. E registrou seus cumprimentos ao grupo, pela dedicação e empenho. Falou também de sua participação na programação, onde contou com a presença de mais de quatrocentos trilheiros, do Rio grande do Sul, Santa Catarina e Paraná. Em nome dos Vereadores parabenizou todos os envolvidos na programação.  Falou das péssimas instalações da garagem de máquinas da Prefeitura, onde os funcionários correm riscos em dias de chuva. Lembrou que a Casa já pediu para que os responsáveis tomem as providências cabíveis, e nada foi feito até o momento, e novamente solicitou para que algo seja feito neste sentido. Sugeriu para que a Secretaria retorne ao Parque de Máquinas e ventos, pois há muitas reclamações por parte da população em função dos maquinários e veículos estarem estacionados nas ruas próximas ao prédio, atrapalhando o transito. Criticou o Prefeito por usar em seus discursos a expressão “nunca jamais visto”, que no seu ver está desfazendo do trabalhos de seus antecessores, e  fez a observação que como ele já esteve no poder como  vice prefeito está desfazendo seu próprio trabalho. Deixou os seguintes questionamentos ao Prefeito; de quanto era o orçamento do seu antecessor ou antecessores, e qual foi o mandato que elevou o orçamento e o que foi feito para chegar como está hoje.  E nada mais havendo em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 18 de março de 2024.        
